

## **Театр для детей и молодежи открывает дискуссионный клуб «Театр+».**

Первое заседание состоится 13 октября, сразу после вечернего спектакля. В этот день на большой сцене театра состоится спектакль «Великолепный рогоносец», после которого в кафе театра соберутся актеры, режиссер и зрители. Тема первого заседания определена как «Спектакль: наблюдаем или участвуем?» По словам организаторов, дискуссионный клуб будет собираться два раза в месяц. Участники будут говорить о театре, спорить о достоинствах и недостатках спектаклей, общаться с актерами.